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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

GROWTH AWARDS 2025 | Για 8η χρονιά στο πλευρό του επιχειρείν 
που αριστεύει και καινοτομεί 

Έξι (6) ελληνικές επιχειρήσεις, που με τις πρωτοβουλίες τους διαμορφώνουν το αύριο, είναι οι φετινοί 
Growth Winners, που ανακοινώθηκαν σήμερα, Τετάρτη, 5 Φεβρουαρίου 2025, στο πλαίσιο απονομής των 
Growth Awards 2025. 

Ο θεσμός τον οποίο έχουν καθιερώσει η Eurobank και η Grant Thornton, αναδείχθηκε για 8η χρονιά, στο 
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, στην καθιερωμένη εκδήλωση βράβευσης τιμώντας τις επιχειρήσεις που 
μετουσιώνουν, ιδέες σε έργα, προκλήσεις σε ευκαιρίες και αναβαθμίζουν εγχώριες επιτυχίες σε παγκόσμιες 
διακρίσεις, εκπροσωπώντας επάξια την ελληνική επιχειρηματικότητα που έχει τη δύναμη να εξελίσσεται και να 
διαπρέπει. 

Την έναρξη της τελετής, που χαιρέτισε ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κωστής 
Χατζηδάκης, κήρυξε ο Διευθύνων Σύμβουλος της Eurobank, κ. Φωκίων Καραβίας. Οι 6 Growth Winners 
ανακοινώθηκαν από τους Προέδρους της Επιτροπής Βράβευσης των Growth Awards 2025, κ.κ. Γιώργο 
Ζανιά, Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank, και Βασίλειο Καζά, Διευθύνοντα Σύμβουλο της 
Grant Thornton. 

Οι Growth Winners 2025 είναι οι εταιρείες: 

▪ Dialectica 

▪ ΜΕΒΓΑΛ Α.Ε. 

▪ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Α.Ε. Resource Recovery 

▪ Όμιλος Mitsis 

▪ THEON SENSORS 

▪ Φρούτα Πρωτοφανούση Α.Ε. 

Ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κωστής Χατζηδάκης, ανέφερε: «Τα Growth Awards 
είναι ένας σημαντικός θεσμός βράβευσης επιχειρήσεων στην Ελλάδα» και ότι «η τελετή, είναι μία απόδειξη 
ότι η ελληνική οικονομία ανεβαίνει συνεχώς τα τελευταία χρόνια. Και ανεβαίνει, όχι μόνο χάρη στις 
προσπάθειες της κυβέρνησης, αλλά και χάρη τις προσπάθειες φυσικά των ίδιων των επιχειρηματιών, αλλά 
και των στελεχών και των απλών εργαζομένων των ελληνικών επιχειρήσεων. Η άνοδος των τελευταίων 
ετών είναι μία συνολική εθνική επιτυχία!». Ο κ. Χατζηδάκης υπογράμμισε ότι η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη 
να συνεχίσει να εφαρμόζει μία οικονομική πολιτική: «που σταθερά συνδυάζει τη δημοσιονομική σταθερότητα 
με μια φιλο-επενδυτική και φιλο-επιχειρηματική προσέγγιση» και ότι το 2025 θα είναι μία χρονιά περαιτέρω 
μείωσης των ασφαλιστικών εισφορών, περαιτέρω μείωσης των φόρων για τους συνεπείς φορολογούμενους, 
στήριξης των συγχωνεύσεων και της καινοτομίας των επιχειρήσεων, ενίσχυσης των επενδύσεων και των 
εξαγωγών, διασφάλισης του ανταγωνισμού, μεταξύ άλλων και στο τραπεζικό σύστημα. Ενώ επισήμανε τη 
σημασία που έχει για την οικονομία της Ελλάδας, η διαφύλαξη της πολιτικής σταθερότητας. Έκλεισε την ομιλία 
του σημειώνοντας ότι: «Αυτό που σήμερα χρειαζόμαστε είναι μία συμμαχία λογικής και εθνικής ευθύνης. Η 
Ελλάδα της ευθύνης και της προοπτικής είναι εδώ και θα τα καταφέρει!». 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Eurobank, κ. Φωκίων Καραβίας, στον εναρκτήριο χαιρετισμό του δήλωσε: «Η 
φετινή γιορτή της ελληνικής επιχειρηματικότητας μέσω των Growth Awards πραγματοποιείται σε μια 
χρονική στιγμή όπου ζούμε μια ιστορική μετάβαση, με ραγδαίες και κοσμογονικές αλλαγές σε παγκόσμια 
κλίμακα. Οι ΗΠΑ, σε ευθύ ανταγωνισμό με την Κίνα για την πρωτοπορία στις τεχνολογίες του μέλλοντος, 



 

επιδιώκουν να γίνουν ο βασικός πόλος προσέλκυσης επενδυτικών κεφαλαίων στον κόσμο. Η Ευρώπη πια, 
πέραν της αφύπνισης, οφείλει να πράξει περισσότερα, επενδύοντας γρήγορα σε κρίσιμους τομείς του 
διεθνούς ανταγωνισμού, όπως η ενέργεια, η ψηφιακή τεχνολογία και η άμυνα. Συνολική, γρήγορη και 
αποφασιστική όμως επιβάλλεται να είναι και η στροφή της ελληνικής οικονομίας στην επενδυτική 
κατεύθυνση, καθώς οι επιλογές μας στη σημερινή κρίσιμη συγκυρία θα καθορίσουν το μέλλον. Οι 
επενδύσεις πρέπει να είναι η εθνική προτεραιότητα για τη χώρα, ο πολικός αστέρας της οικονομικής, 
πολιτικής και επιχειρηματικής κοινότητας που είναι βασικός φορέας αυτής της προσπάθειας. Η Eurobank, 
σταθερά αναπτυξιακή και εξωστρεφής, ως ο μεγαλύτερος τραπεζικός όμιλος στην Ελλάδα που κτίζει πια και 
τη μεγαλύτερη τράπεζα στην Κύπρο, έχει ευθυγραμμίσει τη στρατηγική της με αυτό τον εθνικό στόχο, 
δίνοντας προτεραιότητα στη χρηματοδότηση των επενδύσεων, που είναι θεμέλιο για τη συλλογική 
ευημερία.». 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank, κ. Γιώργος Ζανιάς, επισήμανε: «Για όγδοη χρονιά 
το όραμά μας για την ανάδειξη της επιχειρηματικής αριστείας, αποδεικνύει με τον πλέον εμφατικό τρόπο ότι 
οι επιχειρηματίες αγκαλιάζουν το θεσμό και είναι έτοιμοι να τολμήσουν με πνεύμα αισιοδοξίας για ένα 
καλύτερο αύριο. Ένα αύριο, με σύμμαχο την τεχνολογία, που θα επιτρέψει στην ελληνική οικονομία να 
συνεχίσει την αναπτυξιακή της πορεία, κόντρα σε ένα περιβάλλον έντονης μεταβλητότητας και 
προκλήσεων. Η Eurobank αποδεικνύει διαχρονικά ότι στηρίζει την υγιή επιχειρηματικότητα, της ελπίδας, 
της δημιουργίας και της προοπτικής, με σταθερή τη δέσμευσή της στην πρωτοπορία.». 

Στην τοποθέτησή του ο Διευθύνων Σύμβουλος της Grant Thornton, κ. Βασίλειος Καζάς, δήλωσε: «Τα Growth 
Awards αποτελούν έναν σταθερό πυλώνα αναγνώρισης της επιχειρηματικής αριστείας. Μέσα από την 
πρωτοβουλία αυτή τιμούμε εκείνους που δεν φοβούνται να καινοτομήσουν, να εμπνεύσουν και να 
οδηγήσουν την ελληνική επιχειρηματικότητα σε νέα ύψη. Η επιτυχία τους είναι ο καθρέφτης του οράματος 
για μια Ελλάδα που εξελίσσεται, προσαρμόζεται και διαπρέπει στη διεθνή σκηνή .». 

Κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση ήταν o κ. Evan Kotsovinos, Vice President, Privacy, Safety, Security 
Engineering της Google, ο οποίος διερεύνησε τον μετασχηματιστικό αντίκτυπο της τεχνητής νοημοσύνης. 
Αφού επισήμανε τους πιθανούς κινδύνους που ελλοχεύουν, ανέδειξε τη δύναμη που έχει η εν λόγω τεχνολογία 
να μεταμορφώνει τη ζωή μας και να δημιουργεί έναν ασφαλέστερο κόσμο. Τέλος, χρησιμοποίησε πειστικά 
παραδείγματα για να καταδείξει πώς μια τέτοια επαναστατική τεχνολογία μπορεί να αξιοποιηθεί προς όφελος 
της κοινωνίας. Προάγοντας ένα αισιόδοξο μέλλον. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκε έρευνα της 
Grant Thornton για το «ελληνικό επιχειρείν το 2025», η οποία αποτυπώνει τις προσδοκίες των Ελλήνων 
επιχειρηματιών, δυνητικά εμπόδια, αλλά και τις πολυεπίπεδες προκλήσεις που καλούνται να αντιμετωπίσουν. 
Μεταξύ άλλων, τα ευρήματα της φετινής έρευνας υπογραμμίζουν την ανάγκη περαιτέρω ενίσχυσης της 
εταιρικής κουλτούρας και καινοτομίας στην Ελλάδα. 

Τα βραβεία απονεμήθηκαν από τον Πρόεδρο της Grant Thornton Consulting, κ. Νικόλαο Β. Καραμούζη, 
καθώς και από επιφανείς Έλληνες επιχειρηματίες που τίμησαν το θεσμό των Growth Awards συμμετέχοντας 
στη 19μελή Επιτροπή Βράβευσης των Growth Awards 2025. Η εκδήλωση είχε αναμετάδοση διαδικτυακά και 
πλαισιώθηκε από την ορχήστρα Sinfonietta Αθηνών ξεκινώντας με ένα εντυπωσιακό μουσικό δρώμενο. Την 
εκδήλωση, την οποία συντόνισαν οι δημοσιογράφοι κα Μαρία Σαράφογλου και κ. Ντίνος Σιωμόπουλος, 
τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι της κυβέρνησης, πλήθος διακεκριμένων επιχειρηματιών και 
ακαδημαϊκών της χώρας, ανώτατα στελέχη της Eurobank και της Grant Thornton.  

Η Επιτροπή Ανάδειξης Υποψηφίων (Nomination Committee) και η Επιτροπή Βράβευσης (Award Committee) 
των Growth Awards κατέληξαν διαδοχικά (στο πλαίσιο της Β΄ και Γ΄ Φάσης της διαδικασίας αξιολόγησης 
αντίστοιχα) στην ανάδειξη των φετινών 6 Growth Winners με βάση τη διαδικασία και τα κριτήρια επιλογής που 
προβλέπονται στη σχετική Προκήρυξη. Η πορεία προς την απονομή των βραβείων περιλαμβάνει την επιλογή 
από την Επιτροπή Ανάδειξης Υποψηφίων των 20 Growth Pioneers, οι οποίοι ξεχώρισαν για το επιχειρηματικό 
τους όραμα και τις καινοτόμες στρατηγικές τους, και την τελική ανάδειξη, από αυτή τη λίστα, των 6 Growth 
Winners από την Επιτροπή Βράβευσης. Συγκεκριμένα, η επιλογή των νικητών γίνεται μέσα από μια διαδικασία 
που αναπτύσσεται σε τρεις (3) Φάσεις, όπως αναλυτικά προβλέπει η σχετική Προκήρυξη, με την πρώτη (Φάση) 
να περιλαμβάνει την άντληση πληροφοριών από δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις για περισσότερες 
από 8.000 εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα, με γνώμονα βασικούς χρηματοοικονομικούς 
δείκτες. Στη συνέχεια, κατά τη δεύτερη και τρίτη Φάση, αξιολογούνται οι προκριθείσες εταιρείες που υπέβαλαν 
υποψηφιότητα συμμετοχής επί τη βάσει συγκεκριμένων ποιοτικών κριτηρίων για την τελική ανάδειξη των έξι 
(6) νικητριών εταιρειών (Growth Winners), εκ των οποίων η μία (1) προέρχεται από την κατηγορία Start-Up / 
Scale-Up._ 


